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Hvidovre den 23/01/2020
REFERAT
FRA GRUPPEBESTYRELSESMØDE 2020
Mandag den 3/2-2019 i hytten kl. 19.30

Dagsorden

1. Valg af referent

Kathrine

2. Godkendelse af referat fra sidst
Godkendt

3. Valg af formand og kasserer

· Julie R. genopstiller som formand, men er der andre?
Sara er genvalgt som kasserer

Julie er genvalgt som formand
4. Status i enhederne
a. Familie - pt. 26 børn. Tilbagemelding fra forældrene er, at de gerne vil være ude og lave noget, som man ikke laver i børnehaven. ER begyndt at uddelegere flere opgaver til forældrene. Ny leder: Michella, som er mor til Maja. Familiespejderlejr planlagt til april i den hemmelige hytte i Hareskoven. 
b. Bæver - 15-17 børn i gennemsnit. ER gået i gang med madeventyr. Flere piger er kommet til, pt. 5 piger. 
c. Ulve - rart at være tre ledere. Har lagt et program for ½ og det fungerer godt. 23 indmeldte. 
d. Trop - 17 indmeldte. Har et program som de følger. Arbejder sammen med Avedøre. Herfra 2 spejdere og 1 leder. Skal på weekend i midten af marts. Nak og æd-tema. Vil invitere Hvidovre med (5 spejdere). 
e. Klanen - eksisterer kun på papiret. 

5. Gruppen
Kommer under næste punkter. 

6. Nyt fra distriktet
Samarkand ungdom var med på møde i distriktet (muslimsk spejdergruppe). 

7. Krogstenshave - lån af hytte

· Hylder og plads - Agnete har udvalgt nogle hylder i skabene. 
· Hul i hegn

· Kalender
Intet tilskud fra kommunen og der ryger ikke noget fra vores tilskud. Men kommunen er meget tilfreds med vores ordning.  

Der mangler afklaring om vand og varme med børnehuset. 200 kr. maks. Sara afklarer.
Børnehuset bruger hytten ret meget. Det skal noteres i vores kalender. 

Begge parter skal sørge for at rydde op efter sig. 

Der er store huller i hegnet i haven - så de små børn kan let løbe ud. 

Kan vi få kommunen ud til at reparere vores hegn? Julie tar kontakt til kommunen. 
8. Pris på sommerlejr lederne/børn

Priser fra distriktet: 

6-17 år for hele ugen: 1100

En halv uge: 800 
Beslutninger: 

Gruppen betaler for lederne. 

For hele ugen: 950 kr. 

For en halv uge: 650 kr. 

Lederbørn er gratis. 
9. Regnskab
· Regnskab og budget
Alle skal huske at melde kursusaktiviteter ind til Sara, så vi kan søge tilskud. 

Max to kurser pr. spejder pr. år og max 2500 kr. pr. kursus. Ikke kompetencegivende kurser. Man skal have godkendt kurser hos sin enhedsleder. Lederen har ansvaret for at orientere Sara om kurser - og rekvirere program for kurserne, som Sara også skal have som dokumnetation.

Man skal sørge for at søge i god tid, for kommunen  har et samlet beløb, og når det er brugt, er det brugt. 

Der er overskud på budgettet på 31.933 kr. 

Fremadrettet skal bestyrelsen lægge budget for det kommende år. Budget for 2021 skal lægges i august. 

Fra næste år vil regnskabet blive aflagt i medlemsservice. 

Sara skal vide, når dankortet lånes ud. 

Regnskabet er ikke revisor godkendt endnu. Det bliver det d. 20/2. Gruppeleder og formand tar forbi Sara og underskriver regnskabet herefter. 
10.  Jubilæumssommerlejr med knuden

Jul i juli - temaet er Pyrus i uge 29 i 2021. For alle enheder. Kommer til at foregå på Sjælland. 
Budget:1000 kr. pr. person. Kun bævere sover inde. 

Knuden, Vigar og Avedøre planlægger sammen. Det er Knudens 60 års jubilæum i 2022. 
11.  Hyttens stand

· Ekstraordinært bestyrelsesmøde omkring hyttens stand?

Tilbud på at lappe hul på 10.000. Vi afventer et tilbud mere og et tilbud på hele taget. 

Knuden har lagt nyt tag for 200.000 - 100.000 fra kommunen og 100.000 fra gruppen. 

Melding fra korpset er, at ingen fonde giver penge til mursten, men at vi kan søge penge til aktiviteter for børnene, og så bruge vores egne penge til taget. 

Vi har brug for en ”tilstandsrapprt” på huset, så vi kan vurdere, hvad standen er, og dermed hvilke løsninger, der er brug for. Dokumentation for hyttens stand. Julie finder en byggesagkyndig og har Carsten og Jens Peter i baghånden. 
Arbejdsgruppe nedsættes til at komme med bud på løsninger - kortsigtede og langsigtede -når vi har tilstandsrapporten. 

Deltagere: 

Carsten

Jens Peter

Julie (indkalder til første møde, når vi har tilstandsrapporten)

Kathrine

12.  Perlering til tørklæder hos familiespejder

Familiespejder indfører tørklæder fremadrettet, fordi de nu vil lave ringe af perler, som ruller af, hvis tørklædet sidder fast. 
Fremadrettet koster det 150 kr. for en startpakke for en familiespejder (i stedet for 100 kr. i dag)
13.  Bedre faciliteter for familiespejder

Ønske om en bålhytte, fordi mange i dag kommer til spejder for at være ude. 

En bålhytte koster 38.000 opsat. 

Ønske om amfi-bål - som supplement til bålhytten. 

Vi kan søge kommunen om engangstilskud. Og vi kan også søge fonde (fx Friluftsrådet, DGI, Nordea-fonden, DUF, A.P. Møller Fonden).
Vi skal være obs på, at vi bor på Københavns Kommunes grund - og ikke betaler leje pt. 

Vi skal tjekke om, at der er behov for byggetilladelse. 

Beslutning: 

Vi øremærker 20.000 til projektet, men pengene bliver ikke brugt, før bestyrelsen har givet endelig tilladelse. 

Sara hører om mulighederne i kommunen. 

Bålhytten drøftes også i den nedsatte arbejdsgruppe i forhold til hytten. 

14. Vigar-mail + opdatering

Ønske om at Vigar-mailen bruges i Vigar-spørgsmål i stedet for folks private mails. Der er pt. flere forskellige Vigar-mails (formand, gruppeleder, kasserer etc.,) men der kan nemt oprettes flere ved behov. 

Ledere får automatisk gruppemails. 
15.  Aflåsning af lederrum+skabe

ER der behov for at aflåse skabe, når hytten bliver brugt meget af andre? 

Lederrum skal låses, men der er ikke pt. behov for lås på skabe. 
16.  Gasbox Keld 21/3

2 mand i garderoben og 4 mand i baren. 

Baren: Julie, Kathrine, Sara, Rene, Lenni og Lars (tjekker) - skal have spejder-tørklæder og/eller tshirt på (Agnete undersøger) og et banner (Rene undersøger)

Garderoben: 

Vi får 3500 kr. for det. 

17.  Trivselsdag/aften

Distriktet har lavet noget trivselsmateriale, som der er ønske om at arbejde videre med i gruppen. 

Forslag 1: Arbejde med det i en time efter ledermødet indimellem. 
Lennie og Rene kommer med et forslag til, hvordan lederne kan arbejde med det på næste ledermøde. 
18.  Lotteri

Der er blevet udbudt lotteri i januar, men ingen af lederne har bidt på. Men det kunne også være en fra grupperådet, der står for det. 

Gevinst: 17 kr. pr. lodseddel. 14 kr. hvis det er med returret. 

Landslotteriet for KFUM-spejderne. 25 kr. pr. stk.

Skal være solgt inden 17/5 (skal returneres inden 17/4).

Forslag om at lave det som et event, hvor nogen sidder i hytten og fordeler lodder, og spejderne løber rundt og sælger. Salget skydes i gang på denne event og herefter gives salget frit. 
3 super-præmier til dem, der sælger flest lodder. 

Agnete køber 300 lodder uden returret. 

Lodtrækningsevent bliver 7. marts. KL. 10-14 inkl. frokost. 

Charlotte, Julie, Kathrine, Rene er i hytten. Rene m.fl. står for at lave kort, så børnene bliver fordelt. Vi mødes kl. 9. 
Koncept: Andreas og Carsten laver bålmad. 

Carsten står for at lave tilmeldingsseddel til ungerne. Tilmeldingsfrist: 20. Feb. Så kan vi nå at bestille flere lodder, hvis der kommer mange børn. 
Der skal laves mobilepay-skilte, som børnene kan have med rundt (Rene og Lenni)

Indkøb af slik og præmie: Julie og Agnete. 

19.  Skurvogn

Skurvognen skulle være fjernet 1. Dec. 2019. Keld er blevet rykket jævnligt. Lenni giver ham en frist 1/3, og ellers byder vi den ud til andre. 
20.  Ting i køleskabet

Ønske om at folk bliver bedre til at rydde ud i køleskabet. 

Folk der lejer hytten skal tage deres madrester med, selvom de efterlader dem i en god mening. 

Der skal ryddes ud i køleskabet en gang om ugen - Sara står for dette. 

Alle husker fremadrettet at skrive dato på, når de sætter ting i køleskabet. 
21.   Evt. indkøbsforslag 
Der mangler kogegrej til udendørs brug. Behov for mindst en stor gryde. Koster ca. 1600. Carsten køber det, der er brug for. 
Ønske om bævermærker til bæverne. 

Hvis noget skal bestilles i 55 grader nord skriver man til Agnete. Gerne på messenger. 

22.  Kalender og kommende aktiviteter
Skt. Hans (i år tirsdag): Vi skal i gang med forberedelserne. Rene, Lenni og Carsten repræsenterer gruppen i planlægningsgruppen. 
23.  Eventuelt
Distriktssommerlejren mangler en lejrbålsansvarlig. Agnete tænker over det. 
Affaldscontaineren: Aftale genopfrisket om at spejderne om onsdagen kører containeren op, og Sara/Kathrine/bæverne kører den tilbage. 

Lenni laver nye nøgler og Sara og Kathrine får en hver. 

Der mangler o-løbslinealer - det bortkom på julelejren. Der skal indkøbes nye linealer - hvis ikke Thomas har dem liggende i bilen. Rene tjekker op. 
Der mangler laminerede kort. 

Lommepenge til distriktssommerlejren: Beløb meldes ud efterfølgende.
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